

青春不应彷徨，保持对生活的期许

天峻县支教小组

在民族团结主题月，天峻县中学支教小组组织开展有关于民族团结教育活动——民族服饰展演讲解。此次民族服饰展演讲解活动为孩子们打开了一扇了解民族服饰文化的大门，虽然只是一次简单的主题讲解活动，但在教师的精心组织之下，大家尽享民族文化的精髓。少年强则中国强，少年梦则中国梦，小朋友们要做民族团结进步的小使者，把中华民族一家亲，同心共筑中国梦的梦想埋在心里，传递到美一个角落，让各族人民手拉手，心连心，为早日实现中国梦而奋斗。



丰富的课后服务

课后服务，也叫作课后“三点半”服务，是在“双减”政策背景下推向全国的校园服务。目的是为了解决由于分工、作息时间的不匹配，家长没有办法安排孩子三点半放学之后的课后时间，由政府和学校出面，在校内提供作业辅导及素质提升课程。开展广泛的课后服务的目的和意义在于为促进中小学生健康成长，进一步增强教育服务能力、使人民群众具有更多获得感和幸福感；其次课后服务培养了学生的兴趣，培养了学生好的学习习惯，在这个过程中锻炼了孩子的能力。更多的也是缓解了父母的教育压力，帮助孩子更加健康快乐的成长。再者，开展丰富多彩的课后服务，是减轻学生过重作业负担和校外培训负担的重要举措，也是主动占领教育阵地的重要途径，为学有余力的学生拓展学习空间。





美篇
@西州
ID: 502691779



美篇
@西州
ID: 502691779







期中考试

时间如流水，学期已经过半，在本周天峻县中学举行了期中考试，同学们都是认真对待考试，而我们也承担了一部分的监考和改卷任务。



实习感悟

还记得第一次到教室的时候,特意站在门口停顿了一下,听到教室里面有人说:“老师来了,老师来了”。这个声音已经很久没有听到过了,上次听到的时候,我还是被提醒的学生。而现在,我已经成为了让他们提醒的老师了。站了一会儿,我便轻轻地推开了门,一扇很轻的门,此刻却显得那么的厚重,打开时,是那样缓慢。迈进去的时候,我只觉得有两个声音在控制着我,一个让我前进,一个让我却步。但二者却有一个相同的声音,进去之后就不再是学生了,而是这学期以老师的形象出现了。

刚进教室,没等我站好,就听到了孩子们站起来喊,老师好。如雷贯耳,振车发,直接让我愣在了那里。缓了缓神之后,我走到讲台上,故意提了提嗓:“同学们好,请坐”。两个多月之前,我还是学校里的学生。短短几十天的时间,却是这里的老师了。我想起了《师说》里的一向语,而者,传道受业解惑也。此时,我所能做的,就是把我知道的,教给他们。就像之前我的老师把知识传授给我那样,再将所学到的知识传授给他们。大概知识就是这样,脉脉相传,生生不息。

青春不应彷徨迷茫,保持对生活的期许

